

ЙЕЛЛОУСТОУН, ПЕРЕПОЛЮСОВКА. РЕТРОСПЕКТИВА 50-59. Новая Зеландия (кратко).

2019-07-09

ОЧЕНЬ ВАЖНО.

В исследовании автора наступил, наконец, долгожданный перелом.

Обозначился основной удар Библейских цунами - и в единственном, не оставляющем сомнений, варианте. ЕСЛИ БЫ такого варианта Волны "не нашлось" - на работе автора можно было бы ставить "крест". Если бы вариантов Волны нашлось много - потребовалась бы доработка по дополнительным факторам (ГЭС, военные базы, небоскрёбы, солнечные и ветровые станции - и так далее). Была возможной и ситуация, когда вроде всё сходится - но несколько станций - к примеру, пять или шесть - явно выбиваются из алгоритма. Это было бы самым тяжёлым результатом - поскольку ни подтверждения, ни опровержения в таком раскладе мы бы не увидели.

Но результат прошёл, что называется, по идеальной планке.

Очень многие затратные по ресурсам объекты можно использовать как маркеры Волны. Но только АЭС обладают тремя специфическими свойствами.

Первое - компетенциями в их строительстве обладают всего шесть-семь компаний. Причём РЕАЛЬНЫЕ их владельцы, вероятно, сводятся к меньшему числу - думаю, это три, может быть четыре Корпорации, только одна из которых (Росатом) весьма слабо контролируется Кукловодами (и то не факт). Соответственно, к строительству ЭТИХ объектов НИКОГДА не допускаются случайные нувориши. К примеру, Саддам Хусейн когда-то очень хотел поставить АЭС в Ираке - и денег у парня было вполне достаточно (как и региональной власти). И попытки делались нешуточные - но даже относительно успешные его "спецоперации" закончились пшиком. Последнюю просто разбомбили израильские ВВС. Менее активные диктаторы, не отдающие себе отчёт в том, ЧТО конкретно они желают построить, просто будут сталкиваться с длиннейшими согласованиями, переговорами, "неадекватной" ценой строительства - и так далее. Пока не получают прямой отказ - или не упрутся в ситуацию - "Шесть миллиардов". Ну... Ладно. Через полгода - "Нет, восемь миллиардов". Охренеть. Ну... Ладно. Через полгода - "Нет, четырнадцать миллиардов". Да вы чё? И так пока заказчик не плюнет, и не решит, что лучше воткнуть пару обычных угольных станций.

Второй аспект - АБСОЛЮТНАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ АЭС для постапокалиптической энергетики. Именно это ограничивает РЕАЛЬНЫЙ ресурс строительства, не позволяя его "разбазаривать".

И третий - АБСОЛЮТНАЯ НЕДОПУСТИМОСТЬ того, чтобы работающий объект - в будущем - попал под удар Библейской Волны. Радиационное заражение коснётся ВСЕЙ ПЛАНЕТЫ.

ВСЕ уже рассмотренные - по алфавиту - станции (более ста АЭС, более трёхсот энергоблоков) "уложились" в единый алгоритм. И оценка множества территорий планеты на основе этого алгоритма даёт единственный вариант Цунами. Это и называется - всё сложилось. Этот вариант Волны и есть ТОТ, К КОТОРОМУ ГОТОВИТСЯ ЗАКУЛИСА.

Позже мы всё равно будем добавлять в наш пазл солнечные станции, ветровые, ГЭС - и прочие значимые объекты - но это уже по уточнению границ территорий, по проверке их окраинного окраса. Здесь не исключены отдельные "сбои" - поскольку аварии на таких проектах не так фатальны, их нет необходимости контролировать настолько жёстко. Если кто-то уж сильно хочет - за свои деньги - воткнуть где-то "не там" небоскрёб или солнечные - ну и ладно. Поэтому - анализ остальных маркеров, как более "мутных" - позже, как доработка.

По итогам первой части исследования мы весьма точно знаем БЕЗОПАСНЫЕ ЗОНЫ (относительно первых, самых страшных цунами), и направление их главного удара. Этот удар, разумеется, кольцевой - поскольку Волна начинается не в какой-то одной точке нашей планеты, а сразу по всему её диаметру, по *экватору* переворота. Кроме того, в отличие от обычных цунами, здесь реально движется МАССА воды, каждая её молекула - а не просто волна. Это - увеличивает последствия - и усложняет расчёт.

Несколько следующих статей у нас пойдёт РЕТРОСПЕКТИВА.

Настало время проверить, насколько общий ход уже состоявшихся мировых событий укладывается в нашу логическую схему.

Мы начнём с 1950 года. Именно в эти годы зародилась атомная энергетика. Семь десятилетий - это достаточно мощный пласт, чтобы отследить некоторые ЗАКОНОМЕРНОСТИ, подтверждающие нашу ГИПОТЕЗУ. И, в то же время, здесь нечего ставить под сомнение или как-то двояко трактовать. Не с чем спорить. Все события ещё свежи в людской памяти - и хорошо задокументированы.

Ещё раз общая логика рассуждения. Почему автор УБЕЖДЁН, что Закулиса существует.

Есть ОЧЕНЬ МНОГО ФАКТОВ, идущих в разрез с парадигмой официальной науки. Разумеется, жемчужные зёрна находятся в свалке информационного мусора; но это никак не отменяет ФАКТЫ. Собственно, для нестыковки официоза с реальностью достаточно было бы одного. Да простят мне этот пример - но забытые в машине женские трусы напрочь перечёркивают вполне убедительную версию мужа о деловой поездке куда-то там на экстренное совещание. А благодаря невиданным прежде возможностям интернета, обнажившим слабости информационных зачисток прошлого, мы сегодня наблюдаем прям "склад

чужого нижнего белья и слой губной помады на лоснящейся, небритой морде".

Это серьёзный повод задуматься))).

Есть и дополнительный аспект. Официальная наука потрясающе мало времени уделяет совершенно определённым ракурсам этих сенсаций - часть из которых действительно сенсации. Учитывая то, что наука спонсируется из очень немногих центров, складывается впечатление, что:

а) это информация для населения "лишняя";

б) те, кто руководит этими центрами, без всяких дополнительных исследований знают о датах, причинах и масштабе катастроф очень хорошо, почему и активирован пункт "а".

При этом сокрытые, якобы "неинтересные" вопросы касаются не миграции тушканчиков - на что энтузиасты получают гранты достаточно легко; а судьбы всей цивилизации (и погибших прошлых), где риски не должны игнорироваться априори.

Отсюда мы делаем **ОБОСНОВАННОЕ ПРЕДПОЛОЖЕНИЕ**, что путем финансирования строго определённых направлений и выбрасывания на обочину слишком любопытных, некая Закулиса управляет общим процессом научных исследований. Разумеется, подавляющее большинство учёных о том, что ими управляют, не задумывается. Они делают своё дело. Кто-то с увлечением, кто-то просто тянет лямку - каждый исследует свой маленький фрагмент большой науки, иногда удивляясь тому, что сверху никак не дадут добро на "вот эти, очень интересные исследования", а некоторые фактические результаты в разных мелочах заставляют слегка ретушировать. Но - мелочи есть мелочи, а кандидатская, кафедра, гранты, лаборатории и зарплата слишком весомый аргумент, чтобы рыпаться из-за всяких пустяков. "Упёртые", на кого узду набросить невозможно, лишаются финансов и доступа к информационному полю. Ну, нарыл энтузиаст нестыковку по датировкам каких-нибудь замороженных моржей. Ну, даже опубликовал её за свой счёт в четырёх занюханых изданиях. Разошлись небольшие круги удивления - да и забылось всё через неделю. Как волны от камня, брошенного в заросший ряской пруд. Даже опровергать никто не будет, о неудобных вопросах не нужно устраивать полемику. И снова тишь да гладь, только наш парень без работы.

Эту же версию (о Закулисе) подтверждает множество иных источников, включая нескольких президентов США. Отрицание же существования Закулисы проходит эмоционально - и без **ФАКТОВ**, на уровне "да о чём тут с вами, сектантами, ваще говорить". Но - обычно мы всё равно верим. Верим легко, поскольку все построения официальной истории обывателю до лампочки. Напрямую его жизни они, вроде как, совершенно не касаются. А значит, интересны не более, чем сплетни о светских шлюхах или новости футбола. Читают подробности только те, кому **ЛЮБОПЫТНО**. А любопытных немного.

К сожалению, Кувырок планеты **коснётся всех и каждого**. Большинство людей Волна просто убьёт. Причём вместе с семьями - и достаточно скоро. Годы летят быстро; осталось около шести лет. Если очень повезёт - семь-восемь. Сроки прогнозируются жёстко - исходя из вводимых Закулисой ограничений на строительство атомных станций (1977 год) - и многих иных событий, о которых позже (не в этой статье).

Именно поэтому автор считает своей **обязанностью** публиковать всё новые и новые материалы, подтверждающие его **ГИПОТЕЗУ**. Подчеркну - не пророчество, не видение, и - к счастью - не доказанный пока ракурс реальности. Вполне возможно, что на меня нашло затмение, и я вот уже несколько лет благополучно в нём кипишую. Выберусь из "паранойи" - поставлю в церкви свечку за избавление. Но пока, к сожалению, приходит только подтверждающий **ВЕРСИЮ** материал; а почти все возражения, даже казавшиеся очень серьёзными, при внимательном их рассмотрении оказываются, опять таки, подтверждающим материалом... К примеру, секвойи в Северной Америке казались непрошибаемым аргументом против - пока не посмотрел конкретный ареал их распространения; или строительство пары новых станций в США также пошло категорически вразрез - пока США вдруг не отозвали лицензию на это строительство... Станции на Тайване не мог для себя объяснить (угрожаемая зона) - и вдруг их решают закрыть **ВОПРЕКИ** референдуму, который и проводили с целью обосновать грядущее закрытие; и - многое другое...

К сожалению, под таким гнётом фактажа отрицать системность и внутреннюю логику картинки лично у меня не получается...

Иногда читатели возражают, мол, невозможно, чтобы Закулиса планировала так далеко вперёд. Не соглашусь.

Живут они долго, чуть ли не вдвое больше обычного человека. Планируют жить ещё дольше - в медицину по этому поводу вкидываются совершенно космические средства. Кроме того, такое планирование не значит, что они прям горят интересами своих правнуков. Кукловоды живут в своё удовольствие, ресурсов для исполнения любых желаний у них более чем достаточно. Просто одно из этих желаний - обеспечить Властью и своих правнуков.

Обычный дед, заводской работяга, иногда строит капитальный дом - в котором будут жить его внуки - или дачу, которой эти внуки будут пользоваться. Лично ему эта капиталность не потребуется - и дед прекрасно это знает. Это и есть планирование на 40 - 50 лет вперёд - на уровне простого человека. Закулиса планирует чуть дальше. Тем более, что в её случае не нужно ни напрягаться физически, ни в чём-то себя ограничивать. Достаточно просто принять решение - и раздать исполнителям указания. Особо отмечу - **ЭТИ ИСПОЛНИТЕЛИ ОБЩЕЙ КАРТИНЫ НАБЛЮДАТЬ УЖЕ НЕ БУДУТ** - соответственно, никак не могут неизвестную им информацию "слить". Каждый из них работает над фрагментом - которые, по отдельности, воспринимаются либо как блажь барина - либо вполне имеют "побочную" экономическую целесообразность.

Но - мы отвлеклись.

Холодная война. (Официально продолжалась с 1946 года по 1989).

Понятно, жёсткое противостояние военных блоков. Понятно, мир несколько раз балансировал на грани перехода конфликта в "горячую" фазу. Нас - в нашем ракурсе, интересует другое.

Четыре раза "гибридный" (как сегодня бы сказали), перманентный конфликт двух систем срывался в АКТИВНЫЕ БОЕВЫЕ ДЕЙСТВИЯ. Это - последняя грань. Это - РЕАЛЬНАЯ война; с фронтами, с танками и авиацией. Почти такой же конфликт был совсем недавно, в Сирии (и частично ещё продолжается). Нисколько не оспаривая традиционные объяснения этих войн, посмотрим на них с точки зрения Переворота.

Корейская война - **зона Ковчега** .

Вьетнамская война - **зона Ковчега** .

Ближневосточные войны - **зона Ковчега** .

Война в Афганистане - **зона Ковчега** .

Собственно, сегодняшняя Сирия (как и Украина) также являются **зонами Ковчега** .

Интересно, правда?

Понятно, что было множество боестолкновений в Анголе, Гренаде, было противостояние на Кубе - и так далее. Понятно, что соперничество было по всему миру. Меня интересует ГДЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ БЫЛО ВАЖНЫМ НАСТОЛЬКО, ЧТО В ДЕЛО ВСТУПАЛИ РЕГУЛЯРНЫЕ ПЕХОТНЫЕ ЧАСТИ.

Напомню - мы эти зоны прорисовывали не по политической карте, а по строящимся атомным электростанциям.

Совпадение? Четыре раза из четырёх? Бывает.

ЛЮБАЯ война - это уже очаг мирового пожара, "горячей" фазы, откуда тысячами - иногда десятками тысяч идут трупы бойцов, где может полыхнуть так, что остановить бойню не получится просто технически...

И всё же - ИМЕННО В ЭТИХ ЗОНАХ воевали так, что в плен попадали командиры американских дивизий...

Ещё раз. Объяснять войны противостоянием - это значит НИКАК ИХ НЕ ОБЪЯСНЯТЬ. Противостояние было ВЕЗДЕ - почему же войны везде не начинались? У войны должна быть ПРИЧИНА. Войну нужно готовить, концентрировать войска, обеспечивать их снабжение. Если причина скрыта (что бывает довольно часто), аналитики начинают перечислять мелкие факторы, которые как-то способствовали войне - и умалчивают о сдерживающих эту мясорубку таких же мелких факторах. Получается вроде как объяснение.

Конечно, бывает, что случайный конфликт перерастает в боестолкновение и оно разрастается по инициативе чрезмерно деятельных командиров. Но - управляющие структуры быстро гасят такой конфликт. Если НЕТ ПРИЧИН, или НЕТ ГОТОВНОСТИ - он никому не выгоден. К примеру, блистательный бросок на Приштину ни к чему не привёл - хотя в моральном плане поддержал изрядно.

Сейчас мы пробуем составить ретроспективный взгляд на совсем недавнюю мировую историю, уже ЗНАЯ НАПРАВЛЕНИЕ ОСНОВНОЙ ВОЛНЫ БУДУЩИХ ЦУНАМИ,

Цветовую оценку оставшихся станций будем вести УЖЕ ОПИРАЯСЬ на полученные данные, это (примерно) метод последовательных приближений из высшей математики - когда, используя частичные результаты, ты уточняешь условия - и снова уточняешь расчёт... В нашем случае, это и постоянная самопроверка - если какой-то фактаж явно выбьется из тренда - следует поставить под сомнение всю цепочку рассуждений. Пока, к сожалению, такого нет.

1950 год. Общая картинка мира.

Вторая мировая закончилась совсем недавно, но бывшие союзники СССР, США и Англия уже превратились в непримиримых врагов. Это - НОРМАЛЬНО для победителей. В политике так происходит практически всегда.

Сначала жёсткое столкновение идёт по линии Англия - США. Единое в борьбе с "тевтонами", "англосаксонское" Закулисье распалось на два (в реале больше) противостоящих клана. И один из них быстро надломил хребет другому. Подключилось "мировое общественное мнение", (тут с готовностью впрягся СССР), и ребята, опиравшиеся на Вашингтон, наконец смогли проводить полностью самостоятельную внешнюю политику. Кураторы из Лондона окончательно сдулись - Англия потеряла свою колониальную систему.

Да, конечно, борьба угнетённых народов за свободу, национальное самосознание, все как один, дозрели - прям в едином порыве... Доколе, так сказать. Самоорганизовались, и сбросили ярмо.

Операция была проведена быстро - и почти бескровно (с Германией так не получилось).

Как итог - Британия потеряла Индию, которую предусмотрительно распилили на две части - мусульманскую и индуистскую. Индию и дальше будут "пилить" (да она и всегда была лоскутным одеялом); это стандартный способ скрытого управления территориями. Но - Англии как левую руку оттапали. Британский лев угрюмо зализывает раны, медведь и орёл собираются делить трофеи. "Хинди руси бхай бхай", все дела... Лев пытается сохранить хоть что-то.

Однако, победители всегда ссорятся (после победы над СССР они также передрутся) - а у нас начинается жёсткая конфронтация Вашингтона и Москвы (где Закулиса управляет только Вашингтоном. Попытки перехватить управление СССР были многократно и все неудачные).

СССР на тот момент напоминает сегодняшний Иран - со специфической идеологией аятолл. Помощнее, покрупнее, весьма

популярный в мире после победы над нацистами (Франция и Италия прям заглядываются в сторону коммунистов), но... По настоящему всерьёз "медведя" не воспринимают. Именно поэтому "орёл" и "лев" передрались между собой. Но - как только ситуация с Индией обозначилась - приоритеты тут же сместились на более сильного противника. Тем более, что Сталин использовал передышку, фантастически быстро восстановив разрушенную войной промышленность.

(Кстати, никто пока не знает, что ему осталось три года. Кавказские люди живут долго...)

Разумеется, побитый "лев" встал на сторону "орла". Закулисье чувствует, что "медведя" пора валить. И - даже чутка приподнилось. Союз разгоняется так, что Запад забывает все свои разногласия и создаёт НАТО (1949)...

Без компьютеров кланам Закулисья приходилось делать больший упор на государства, нежели сегодня. Сила корпораций ещё не так очевидна. Взаимное проникновение ещё не стало мгновенным и абсолютным. Тайные операции не включают в себя хакерские атаки - и так далее.

Да простят мне эту, своего рода, политинформацию - автор бронтозавр, а многие читатели "не в теме"...

И снова - пятидесятые.

Война закончилась совсем недавно - в памяти людской это также свежо, как сегодня майдан на Украине. Воевать, понятно, никто не хочет.

В мире творится непрерывная пластификация этносов, границ, дробится колониальная система (там есть что делить), горячо в Югославии, в Африке, в Латинской Америке, даже на тропических островах появляются какие-то чёрные клоуны (виноват, президент), способные сказать на камеру "Советская Союз - это халасо..." - и тогда они попадают в зону Красной Империи - или такого же смысла фразу по английски. Спецслужбы десятками организуют перевороты, территории активно перекрашиваются (зон влияние не две, а как минимум три - приопущенный Лондон точит клык на Вашингтон. Плюс что-то своё начинает варьякать Франция).

Всё как сейчас.

Банановые "Плахотноки" в Латинской Америке, исчезновение русских диаспор в Югославии, гражданская война в Греции - обычный, умеренно кровавый бардак.

И ВДРУГ ВОЙНА.

Не Италии с Эфиопией. А - опосредовано - между мировыми центрами силы.

Что-то важное? Нефть, алмазы, промышленность? Торговые пути?

Да нет. Какая-то занюханная Корея... Даже половинка от неё. Недавно выпотрошенная японцами, разрушенная Второй мировой, из производств - велосипедные мастерские... Что там случилось-то? Какой-то Ким чен кто-то решил захватить южную часть? И чё, мир перевернулся?

Это СЕГОДНЯ Южная Корея одна из богатейших стран планеты. Кстати, мы с вами ещё разберёмся, ПОЧЕМУ. А тогда - это как если бы в одной из провинций Бангладеш кто-то провьетнамский, к примеру, решил чё-то там присоединить. Ни о чём - на общем событийном фоне.

А фон жёсткий. Китай - многолюден, и поддерживает "северных" - пока ещё не войсками. Союз - сильнейшая армия МИРА - с колоссальным боевым опытом и уже с ядерным оружием - тоже поддерживает "северных" - пока ещё не авиацией. НАТО только создано - связи в нём зыбки, слабы, структура рыхлая, членов ещё немного. Да и защищать оно планирует собственные границы - а не корейские. Удара в этом районе США явно не ожидали. Хотя... Настоящий плацдарм, непотопляемый авианосец - Япония - по-любому остаётся за США, воевать на корейском плацдарме очень дорого... Скажем так, у Сталина и Мао были все основания предполагать, что Америка утрётся - и ответит в другом месте. Никто никогда не начинает войны из-за Литвы, Латвии и прочих Финляндий - или Западных Белоруссий. Не принято.

Ну, воссоединились корейцы. С кем не бывает.

Но реакция Закулисья очень странная.

Сталин попал в болевую точку. Эта территория имеет для Кукловодов БОЛЬШЕЕ значение, чем ожидал осторожный, и очень расчётливый руководитель СССР.

Боевого контингента в этом районе у США нет. Воевать - неудобно. Но реакция - моментальная. Созывается ООН, выносятся вердикты, НАТО получает скрепу реальности советской агрессии (хотя формально там прокитайские корейцы - русских пока нет) - и, под эгидой ООН США вступают в войну на стороне Юга. К этому моменту уже практически вся страна под властью "северных", остался чуть ли не последний порт. Но - тут пошли бледнолицые, хорошо вооружённые гиганты, взлетела авиация - и фронт покатился вспять - в который раз проходя по многострадальной территории. США отжимают ситуацию до противоположной - теперь у "северных" остаётся узкая полоса вдоль китайской границы. Но тут в войну вступают "добровольцы" Китая - маленькими группами по сто тысяч человек, усиленные советской авиацией. Миги рубятся с "фантомами" и "мустангами" (в целом явно побеждая). Ожесточённые бои пехоты. Фронт движется обратно и стабилизируется примерно по линии прошлого разграничения.

Война идёт ТРИ ГОДА.

Мирного договора нет до сих пор - конфликт как бы не окончен... Дело пошло на спад только после смерти Сталина. И я

далеко не уверен, что эти события не связаны между собой. Не в смысле связки - после смерти Сталина СССР стало не до Южной Кореи (это очевидно). А в смысле того, что Южная Корея была **настолько важна** для Закулисы, что они могли решиться на спецоперацию, (покушение), рискуя, в случае провала, пожаром мировой войны...

Советский Союз дерётся "не по-настоящему". Там, по ходу, вообще не понимают истинных причин бешеного напора США. В Союзе не готовы идти на такие риски из-за куска земли с разрушенными городами и неразвитой промышленностью. Никаких особых ресурсов в Корее тоже нет. Обычный набор - причём в Северной он много круче, чем в Южной - особенно по углю...

Закончилось всё по принципу - "да оставь ты эту хрень себе, придурок" - и конфликт волшебным образом остановился.

И Штаты сразу начинают вливать туда деньги - и РЕАЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, поднимая, строя, развивая... Начинается развитие Южной Кореи, самого большого из "азиатских тигров"... Это - специалисты, технологии, образование, сама концепция необходимости получать это образование, это тысячи затратных мелочей, постепенно трансформирующих корейское общество.

Для чего?

Вот - вдумайтесь - ДЛЯ ЧЕГО?

Лучше-то нет места для "витрины Запада"? Не под жерлами дальнобойной артиллерии "Северных", не под миллионными армиями Китая? Чтобы не стёрло всё это в порошок, если чё-то не так сложится? Ну, к примеру, Мексика? Остановить бесконечную миграцию, поднять экономику соседа, поддержать, улучшить, направить, дать образование тамошним детям и соединить - в перспективе - территории в единый кластер, не? Нешто это хуже наркоторговли? Понятно, что ресурсов на всё не хватает, но почему "для чуда" выбраны Япония и Корея? Или вы считаете, что оккупированные территории развиваются самостоятельно? Правда что ли? Чем жёлтые так полюбились белым? С японцами только что воевали, ЗАЧЕМ ИХ РАЗВИВАТЬ?

А затем, что ЮВА - это **Ковчег** .

Вернее, даже не Ковчег - а "окно урагана" - территория, максимально удалённая от Библейской Волны, от прямых разрушений. Вот и вцепились пиндосы зубами в не пойми что... Они бы с удовольствием прошли и дальше - на материке поспокойнее будет, но дальше - Красный Китай с Советским Союзом...

Отметим пока, что англосаксы демонстрируют прямо маниакальное стремление захватить в ЮВА хороший плацдарм. В Корее это обошлось им очень дорого; во Вьетнаме вообще едва не погубило. Начинают свой "необъяснимый" взлёт Тайвань и Гонконг. Я помню, там банковская система, все дела... Вопрос - КТО ЕЁ ТАМ СОСРЕДОТОЧИЛ???

Начинается и взлёт Сингапура.

Это вообще непросто сделать. В 1959 "сингапурщину" юридически отделяют от Малайского союза - и включают "страну" в состав Содружества. Очень "перспективная" территория, ага... Такой же обмылок, как и Южная Корея - неграмотное население, китайские кули, мафиозные кланы... Даже питьевой воды нет - её возят из Малайзии. Среднего класса нет, образованных людей нет, желания у населения учиться нет - хотя сами очень даже работающие. И не склонные бунтовать.

Зато - география... Бухты, защищённость, такого больше не найти, это суперустойчивое место (хоть и на самой окраине "окна")...

Ещё раз. Одновременно стартуют Южная Корея, Тайвань, Гонконг, и Сингапур. Везде к власти придут "очень талантливые руководители". Прямо из местного отребья, но очень талантливые. И найдут понимание западных инвесторов. И закрутят совместные проекты. И ничего не разворуют, как на востоке принято. Они ведь могут, если помогут "сосредоточиться"...

А Мексика и Канада подождут, ресурсы ж не бесконечные...

Странно, да?

Но и это ещё не всё.

- Погоди, автор. Если всё так одновременно, почему тогда война во Вьетнаме началась только в шестьдесят пятом? Это ж тоже Ковчег - в твоём раскладе?

- Вот не перебивай. При чём тут Вьетнам? Вьетнам в пятидесятые УЖЕ французский. Как единой страны его ещё нет (да никогда и не было); это ФРАНЦУЗСКИЙ Индокитай. Туда же входят Лаос и Кампучия (сегодня Камбоджа). Вьеты не особо осознавали себя единым народом - нации вообще искусственная вещь... Именно французы и прочертили им границы. Шестьдесят пятый - это когда туда уже влезли США - а в пятидесятые там как раз начинали лупить французов - и надавали им по сусалам... Так что во Вьетнаме всё ровно тоже самое, всё происходит одновременно (как и должны воплощаться региональные решения Закулисы). Сбил ты меня.

Так вот.

В Индии, где также относительно безопасно, едва не начинается тоже самое. Индо-Пакистанская война; последующая поддержка Пакистана США - и попытка Индии опереться на КНР и СССР. Каша.

Здесь идёт очень шаткая, постепенная "передислокация" территорий из английской сферы влияния в американскую. Развивать всё это всерьёз никто не хочет. Идёт дробление, меняются хозяева и границы новых "стран", до устойчивости ещё очень далеко.

Думаю, очевидно, что УВЕРЕННОСТИ в своей планетарной, геополитической победе у Закулисы пока нет.

Понимание того, что США и Европу накроет Библейское цунами - есть. Дата этого события (ещё очень нескорого) - им известна. Величина этой Волны - нет (и попробуй её высчитай - на арифмометрах)... Докуда дойдут разрушения - также непонятно.

Но ОБЩАЯ МЕХАНИКА переворота Кукловодам понятна. Им также известно, что на земном шаре существуют две обширные, относительно безопасные области - своего рода "глаза урагана", в которых воздействие Катастрофы будет минимально.

Они не совпадают с промышленными кластерами - хотя удачей можно считать и то, что это вообще суша. Одну из этих зон "англосаксонская" Закулиса никак не контролирует (ЮВА). Это - соцлагерь Красной Империи. Обустроиться там всерьёз невозможно (но очень хочется). Соответственно, выбираются ближайшие к ней, безопасные острова - и все ресурсы направляются туда...

Послевоенное время, ресурсы востребованы по всему миру - в Италии, например, после войны автоматчики машины с хлебом сопровождали - иначе не доезжали они до булочных. И в Европу, где у Запада промышленный хребет, ресурсы, конечно, закачивают. Те просят больше - но США слишком хотят подкормить "азиатских тигров".

Однако, есть же и другое "окно урагана". И оно должно быть на противоположной стороне планеты.

Коль скоро мы наблюдаем нешуточную активность в ЮВА, логично предположить, что и там, в те же годы, должно стартовать что-то необычное.

Возьмите у соседей глобус - и проткните его спицей.

Смотрим.

Да, странности там есть. И похлеще азиатских - где хоть какое-то, чебурашечное объяснение притянули за обмотанные лапшой уши. Здесь - ваще аллес.

Бразилия ВДРУГ решила перенести столицу в глубину континента и захреначить её на высокогорье, подальше от портов и прочей разумной логистики.

Ещё раз. Вместо Рио-де-Жанейро столицей утомлённых солнцем становится строительная площадка почти за ТЫСЯЧУ километров от побережья - на высокогорном плато. В москитных джунглях.

Полезных ископаемых рядом - нет. Логистического смысла - ноль. Логического смысла - ноль. Цена вопроса - дохрена - и даже эту сумму придётся увеличивать вчетверо. Денег в казне - ноль с долгами (банановая республика). Опыта в крупных проектах - ноль целых хрен десятых. Больше скажу, ни до, ни после я таких странных задумок не встречал. Нигде - и никогда. Ну, разве что Сингапур - из ЮВА, что уже стартовал напротив, может сравниться по темпам (но не по "маразму" решения) - в Сингапуре всё-таки есть порт.

"В отличие от планов других кандидатов, пилотный план Бразилии Лусио Косты состоял всего из нескольких эскизов и страниц рукописного текста — целый город в конверте из коричневатой бумаги. Он просил жюри извинить его за такой схематичный набросок и добавил, что если он не подойдёт, то тогда его будет легко уничтожить, не отнимая понапрасну ни своё, ни чужое время. Однако **ЖЮРИ ПОНРАВИЛСЯ** его проект, и оно решило, что этот план «ясен и прост по своей сути»." Википедия...

Нарисовали на листочке несколько домов - окошки, трубы, и дым кольцами))).. Конечно, это убедительно.

У проекта новой столицы волшебным образом находятся спонсоры. Вероятно, у банков коллективное помешательство))). Интересовавшиеся только карнавалами местные вдруг проявляют чудеса целеустремлённости. Стройка СОСТОЯЛАСЬ. Это как если бы Москву перенесли в Якутию. Нет, не туда, где нынче Ленск, это не так прикольно. А в настоящую Якутию. В тундру. Опять же, не в ту тундру, где океан - чтобы морем ничего не возить, чтобы не упрощать задачу.

Удивительное решение. Не менее забавна его официальная причина.

Оказывается, Бразилия с шестнадцатого века боялась пиратского нападения с моря (тогда это действительно было возможно))). И поэтому поводу столичные жители двадцатого века должны переехать в джунгли...

А мы говорим - эстонцы медленно реагируют...

Без комментариев, как говорится.

Но пипл хаает и не такое. Финансирование пошло - контроль обеспечили - дело стонулось.

Нынче там четырёхмиллионный мегаполис. Футуристический проект - в виде птицы (если смотреть с самолёта).

Этот город задуман как страховка для детей и внуков Закулисы. Полноценной промышленной базы там, конечно, не создать - но как зародыш Возрождения - вполне годится.

Кукловоды стараются не складывать все яйца в одну корзину. В ЮВА что-то может пойти не так...

Но почему вообще не сделать базой Южную Америку? Её ведь проще контролировать? Красная империя туда не дотягивается. До Сальвадора Альенде ещё очень далеко - да и этот парень в Чили не задержится.

Вижу ТРИ основные причины. Возможно, существуют ещё.

Первая.

И, вероятно, основная.

Там ОЧЕНЬ силен ДРУГОЙ клан Закулисы. Аргентина - развитая страна с европейским населением. (И Перон именно в те годы пытается поставить её на индустриальные рельсы). Но это - пронемецкая страна. Воспользовавшись знанием "будущего" (относительно 50-х) - мы видим непрерывную борьбу "англосаксов" за этот регион, борьбу за Власть... Понадобится несколько инициированных кризисов, военных переворотов, дефолтов, и так далее - и всё равно дело дойдёт до прямой войны за Фолклендские острова... Конкретный расклад даже ретроспективно просчитать сложно, но проблемы там были немалые. В реале - делать ставку на этот регион Закулисе так же опасно, как и на ЮВА. Вполне возможно, что Бразилиа вообще строили "немцы".

Вторая.

Главный геополитический противник "англосаксов" - не здесь. Это - точно не Аргентина, не сломленные во Второй мировой "немцы", это - Красная Империя. И с ней Кукловодам просто необходимо разобраться - иначе борьба за мировое господство будет проиграна. А ПОСЛЕ катаклизма - с учётом того, что территория "Красных" пострадает весьма умеренно - проигрыш становится абсолютным. (Хребет противнику нужно ломать раньше). То бишь - развивать регион Южной Америки - это заведомый (в дальней перспективе) проигрыш. Поставить страховочный город - вполне нормально; но прокачивать ВЕСЬ регион... Практические ресурсы не бесконечны; это денег можно напечатать сколько хошь...

Третья.

Не толерантный вещь скажу)). Автору приходилось бывать в Южной Америке - и это личное впечатление. Индейцы... скажем так, не трудоголики. Завоевать \ или контролировать их довольно легко. А вот заставить нормально работать невозможно. Не будут. Ни под каким стимулом. Именно поэтому в Америку когда-то пришлось завозить чёрных (тоже так себе решение))). Жёлтая раса в этом отношении подходит намного больше. Господам нужны качественные рабы.

Тем не менее, фиксируем процесс. На обоих безопасных "полюсах" планеты начинается гигантское строительство.

Далее.

Появляются атомные станции.

Естественно, пока в их географическом расположении нет никакого "апокалиптического" подтекста. Это - совершенно новые технологии. Основная направленность - военная. Нарбатывается оружейный плутоний. Электричество, поначалу, вообще побочный пиар-продукт - хотя в этом аспекте ситуация меняется довольно быстро.

Смотрим. Следующий раздел скучный. Чисто кухня автора)).

Название Тип реактора Статус Начало Пуск сколько строилась Закрытие Мощность МВт Назначение Расположение

1. Обнинская АМ-1 1951 1954 3 2002 6 экспериментальная, военная, энергетическое использование весьма условно. Подмосковье.

2.1. Вб Колдер-Холл 1 Магнокс з 1953 1956 3 2003 60 побережье

2.2. Вб Колдер-Холл 2 Магнокс з 1953 1957 4 2003 60 побережье

3. США Шиппингпорт PLWBR 1954 1957 3 1982 68 остановлен и деактивирован аккуратно во время Водораздела. Расположен на реке, низина. Ржавый пояс США (Абсолютно убиваемая зона).

4. Вб Дунрей DFR з 1955 1962 7 1977 15 побережье, экспериментальный, военный

2.3. Вб Колдер-Холл 3 Магнокс з 1955 1958 3 2003 60 побережье

2.4. Вб Колдер-Холл 4 Магнокс з 1955 1959 4 2003 60 побережье

5.1. Вб Чапелкросс 1 Магнокс з 1955 1959 4 2004 60 побережье

5.2. Вб Чапелкросс 2 Магнокс з 1955 1959 4 2004 60 побережье

5.3. Вб Чапелкросс 3 Магнокс з 1955 1959 4 2004 60 побережье

5.4. Вб Чапелкросс 4 Магнокс з 1955 1960 5 2004 60 побережье

6.1. Франция Маркуль G1 UNGG 1955 1956 1 1968 2 чисто военный

6.2. Франция Маркуль G2 UNGG 1955 1959 4 1980 43 низина, на реке Рона.

7. США Валлеситос BWR 1956 1957 1 1963 "24 экспериментальный. Проработал всего 6 лет.

8. США Дрезден 1 BWR-1 1956 1960 4 1978 207 река Иллинойс, низина
9. США Индиан Пойнт 1 PWR 1956 1962 6 1974 277 река Гудзон, низина
10. США Энрико Ферми 1 FBR 1956 1966 10 1972 65 озеро Эри, низина, Ржавый пояс.
- 6.3. Франция Маркуль G3 UNGG 1956 1960 4 1984 43 низина, река Рона.
11. Бельгия SCK•CEN BR3 1957 1962 5 1987 12 чисто военный, низина, озеро Буретанг
- 12.1. В6 Беркли 1 Магнокс з 1957 1962 5 1989 166 река Северн, низина
- 12.2. В6 Беркли 2 Магнокс з 1957 1962 5 1988 166 река Северн, низина.
- 13.1. В6 Брандуэлл 1 Магнокс з 1957 1962 5 2002 146 побережье
- 13.2. В6 Брандуэлл 2 Магнокс з 1957 1962 5 2002 146 побережье
- 14.1. В6 Хантерстон А1 Магнокс з 1957 1964 7 1990 173 побережье
- 14.2. В6 Хантерстон А2 Магнокс з 1957 1964 7 1989 173 побережье
- 15.1. В6 Хинкли-Пойнт А1 Магнокс з 1957 1965 8 2000 267 побережье
- 15.2. В6 Хинкли-Пойнт А2 Магнокс з 1957 1965 8 2000 267 побережье
16. Нововоронежская 1 ВВЭР-210/1 1957 1964 7 1988 210 река Дон, низина
17. США Янки PWR 1957 1960 3 1991 180 практически побережье (залив)
- 18.1. Франция Шинон А1 UNGG 1957 1963 6 1973 80 река Луара, низина
19. Швеция Аджеста R3 1957 1964 7 1974 12 военный, в скалах, на побережье.
20. В6 Уиндскейл AGR з 1958 1963 5 1981 36 военный, побережье
21. Германия Каль BWR-1 з 1958 1961 3 1985 16 военный, река Майн, высота более 100 метров, плато.
22. Италия Латина Магнокс з 1958 1963 5 1987 160 побережье
23. Канада Ролфтон NPD з 1958 1962 4 1987 25 река Онтарио, низина
24. Белоярская 1 АМБ-100 1958 1964 6 1983 108 река Пышма, высота около 190 метров.
25. Чехословакия Богунце А1 КС-150 1958 1972 14 1977 143 река Ваг; высота около 150 метров
- 26.1. В6 Траусвинит 1 Магнокс з 1959 1965 6 1991 235 низина, практически побережье
- 26.2. В6 Траусвинит 2 Магнокс з 1959 1965 6 1991 235 низина, практически побережье
27. Италия Гарильяно BWR-1 з 1959 1964 5 1982 160 побережье
28. США Патфайндер BWR 1959 1966 7 1967 63 Южная Дакота. Военная, экспериментальная, проработала всего год. Есть основания считать, что в пустынную местность выдвинута за\ради экспериментов после аварии в Уиндскейле (1957).
29. США Халлам LMGMR 1959 1963 4 1964 84 Также полупустынная местность и экспериментальный реактор. Также проработала год. Причиной удалённого расположения видится авария в Уиндскейле (1957).
30. США Элк-Ривер BWR 1959 1963 4 1968 24 И вновь экспериментальный реактор в полупустынной области. Проработает около 5 лет.
- 18.2. Франция Шинон А2 UNGG 1959 1965 6 1985 230 река Луара, низина.

Итого, в период 1950-1959 стартовало строительство 30 станций\44 энергоблоков.

СССР - 3\3; Великобритания 9\20; США 9\9; Франция 2\5; Бельгия 1\1; Швеция 1\1; Германия 1\1; Италия 2\2; Канада 1\1; Чехословакия 1\1

Сортировка шла по началу строительства; некоторые станции достроены позже. На что следует обратить внимание.

1. СССР действительно первый поставил АЭС - но уже к концу десятилетия съезжает на четвёртое место. Здесь у Союза и близко нет того лидерства, что удастся захватить в космосе. Впрочем, в нашем ракурсе это не слишком существенно.
2. Фантастически резво стартовала Великобритания. Девять станций - двадцать энергоблоков - сама КОНЦЕПЦИЯ

энергоблоков - всё это демонстрирует АБСОЛЮТНУЮ УВЕРЕННОСТЬ в технологиях. Никаких аварий явно не ждут (а они будут).

В причинах столь мощного английского строительства, кроме экономики и ВПК, осторожно предположу застаревшее желание лордов разобраться со смогом, который РЕАЛЬНО ОТРАВЛЯЕТ ЖИЗНЬ элиты в Лондоне. Все там прекрасно знают, какая энергетика зелёная НА САМОМ ДЕЛЕ.

3. Выводим за скобки откровенно экспериментальные\военные станции СССР Обнинская; Великобритания Дунрей; США Валлеситос BWR; Бельгия SCK•CEN; Швеция Аджеста; Великобритания Уиндскейл AGR; Германия Каль; Канада Ролфтон; США Патфайндер; США Халлам и США Элк-Ривер. Расположение этих станций обусловлено специфическими "удобствами" секретности, безопасности и закрытой науки. Соответственно, условно промышленных (тоже с военным оттенком, но всё же промышленных, с упором на экономику) у нас осталось 19 станций.

ВАЖНО. Пока ещё никто не думает о Перевороте. Он слишком далеко; станции очевидно отработают раньше и само использование атомной энергетики в качестве постапокалиптической совершенно не просматривается. Всё строится в чисто энергетических целях, с учётом экономического здравого смысла. Соответственно, из 19 выбранных площадок лишь две расположены в относительных "горах" - на возвышенностях. Это Белоярская СССР - и Чешская Богунице. И даже здесь натяжка - это не попытка убрать станции в горы - а самая обычная, средняя высота региона. Ни у чехов, ни в промышленных зонах Союза просто нет подходящего побережья.

Так и должно быть - использовать готовые водоёмы в разы дешевле, чем копать водохранилища. Опять же, промышленность и население (потребители) тяготеет к равнинам и к портам (элементарная логистика). Тянуть дорогу в горах - или степь асфальтировать; впрочем, разницу вы прекрасно понимаете и без меня...

Фиксируем - как итог НОРМАЛЬНОЙ, не сбитой пока ожиданиями "Кувырка" выборки, соотношение между горными станциями и "низина\побережье" как 0 к 17. Две "чуть приподнятых" выведем за скобки, поскольку побережья у чехов и в промышленной Сибири тупо нет. В дальнейшем эта, вполне разумная стратегия строительства ощутимо изменится.

Далее - счёта. И спасибо всем, кто уже поучаствовал. Отдельная благодарность Дотрунаре - за прямую помощь в исследовании.

Кто хочет поддержать работу автора своим временем - присоединяйтесь.

Вопросы и консультации в личке с оплатой не связаны; отвечаю всем.

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7601 5527 4305 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

Событийный ряд десятилетия.

Войну в Индокитае Франция проигрывает. В Южной Корее "англосаксонской" Закулисе удаётся отстоять статус-кво.

Советский Союз быстро развивается - и выходит в космос. И душка Сахаров уже постучался в нужные кабинеты по поводу своих незаметных "кораблечиков", позволяющих снести Запад ядерным цунами.

На этом десятилетие 1950-1959 у нас заканчивается.

События прекрасно коррелируют с нашей ВЕРСИЕЙ...

Разумеется, все эти странности можно объяснить и традиционным способом. Бескорыстный Запад решил помочь угнетённой коммунистами жёлтой расе. Он всегда трепетно относился к любым человеческим жизням - правда, тех же жёлтых пять лет назад бомбил атомными бомбами, но - с кем не бывает... Раскаялся, наверное.

Защищая, ага, демократию (её в ЮВА никогда не было - императоры всякие, но это неважно), Запад ввязался в несколько войн - захватил плацдармы - и начал там большое строительство. Причём локализовал свою помощь (географически) строго определёнными участками планеты... Много позже американские компании перенесут туда же и строительство атомных станций... В 300 километрах от границы "северных"... Принципиальное противостояние Ким Чен Ына и Трампа, говорите?

Разберёмся))).

Продолжение, как говорится, следует.

Автор уже писал о том, что направление Основной Волны прорисовалось вполне отчётливо. Могу дополнить эту информацию тем, что прояснилась и МЕХАНИКА Переворота. В общих чертах, конечно - но вполне понятно, что происходит с планетой; когда; как; и почему. Исчезли все нестыковки версии "Джанибекова". Ответ оказался на удивление простым - будет специальная, и очень серьёзная статья по этому поводу. Весь прошлый раскрас территорий точен (кроме уже обозначенной поправки по Австралии - восток стал "Оранжевым"). В дополнение могу уверенно сказать, что Новая Зеландия у нас так же приобретает яркий "Оранжевый" цвет.

Раньше думал, что Закулиса не выпускает туда желающих, потому что бережёт экологию - и пространство для себя, любимых... Красиво, чисто, зверушки забавные... Говорят, нет даже кровососущих насекомых. Теперь стало понятно, что эту территорию

просто бессмысленно развивать... Она ПОЛНОСТЬЮ уходит под "Библейское" цунами.

Подчеркну - даже горные районы - БЕЗ ВАРИАНТОВ. Температуры будут чудовищно низкие.

Соответственно, ни в Новой Зеландии, ни в Австралии нет атомных станций (с точки зрения абстрактной экономики это весьма странно для англосаксонского мира - тем более, что в Австралии не слабые запасы урановых руд...).

Читающим австралийцам - и новозеландцам. Время пока есть. Морально готовьтесь, думайте, как и куда - и внимательно присмотритесь, что за странную инфу выкладывает автор... Изучите вопрос САМИ - не нужно никому верить на слово...

А потом валите. Шансов там нет.

Кому-то, чтобы принять РЕАЛЬНОСТЬ, понадобится пять лет, кому-то два года, кому-то несколько месяцев. Большинство, разумеется, ничего предпринимать не будет. Даже во время штурма Берлина советскими войсками большинство мирных жителей оставалось в своих домах...

Но Берлинская битва - это, относительно Библейских цунами, вообще ни о чём. Мамонты промерзли почти мгновенно.

<https://www.google.com/maps/d/...>